



București,  
Nr. 233242 din 22.06.2017

Se aprobă,

Director General  
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, anul 2017, a Asociației Grupul de Acțiune Locală "Valea Someșului"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Maramureș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală "Valea Someșului", înregistrată la CDRJ sub nr. MM/9013 din 12.06.2017, propunem spre aprobare următoarele:

- ✓ Modificarea Capitolului IX: Organizarea viitorului GAL - modificarea organigramei prin introducerea postului de responsabil cereri de plată, modificarea denumirii postului de responsabil monitorizare și modificarea funcțiilor administrative principale;
- ✓ Modificarea Capitolului XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL;
- ✓ Modificarea Capitolului VII: Descrierea Planului de acțiune, prin modificarea termenelor de lansare a sesiunilor;
- ✓ Modificarea Capitolului V: Prezentarea măsurilor prin modificare p.5 Tip de sprijin (în cazul măsurii M3/3A), modificarea p. 6 Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile (în cazul măsurilor M3/3A, M4/3A -cu precizarea că în cazul documentelor de accesare se va asigura respectarea legislației naționale și europene cu privire la eligibilitatea cheltuielilor), modificarea p. 7 Condiții de eligibilitate (în cazul măsurii M 2/2A), modificarea p.8 Criterii de selecție (în cazul măsurii M3/3A), modificarea p. 9 Sume aplicabile și rata sprijinului (în cazul măsurilor: M 1/1B, M3/3A, M6/6B, M7/6B).

Domnului Ilieș Remus Ionuț  
Președinte  
Asociația Grupul de Acțiune Locală "Valea Someșului"  
E-mail: office@galvalesomesului.ro

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală "Valea Someșului", înregistrată la CDRJ sub nr. MM/9013 din 12.06.2017, următoarele modificări nu au fost acceptate:

Modificări neacceptate	Motivul respingerii
Modificarea Capitolului V - Prezentarea măsurilor, p. 10 Indicatori de monitorizare	Potrivit Notei - Clarificări privind implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL) nr. 233072 din 06.04.2017 ( <a href="http://www.madr.ro/docs/dezvoltare-rurala/Axa_LEADER/2014-2020/Clarificari-implementarea-SDL.pdf">http://www.madr.ro/docs/dezvoltare-rurala/Axa_LEADER/2014-2020/Clarificari-implementarea-SDL.pdf</a> ) indicatorii de monitorizare propuși reprezintă un target asumat la momentul elaborării SDL și nu pot fi modificați în perioada de implementare a SDL.

Propun spre aprobare,  
p. Director

Direcția LEADER, Măsuri de Mediu, Climă și Investiții

Camelia ILIESCU

Consilier

